Выбери свою “Накопительную карту».
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Как получить «Накопительную карту»?
Достаточно сделать заказ продукции  на сумму 150 гривен или купить карту за 30 гривен, обратиться к кассиру или администратору, показать чек и заполнить анкету (на месте или на сайте www.ckfood.narod.ru).

Вы можете сами выбрать дисконтную или бонусную программу, указав вид карты в анкете.

Как пользоваться «Накопительной картой» - дисконт?
«Накопительная карта» - дисконт дает право на 1% , 3% и 5% скидки.

При заказе на сумму 150 гривен Вы получаете карту, которая дает  1% скидки. Получив карту, Вы начинаете накапливать сумму заказов для увеличения скидки. Когда сумма заказов составит 500 гривен, Вы получаете 5% скидки, при накоплении суммы заказов 1000 гривен Вы получаете 10% скидки от суммы заказа на продукцию, которую Вы приобрели в гастропабе.
Как пользоваться «Накопительной картой» - бонус?
«Накопительная карта» - бонус дает право на получении бонусов в количестве  5%  от суммы заказа рекомендованного Вами человека. Количество рекомендованных Вами человек не ограничено. Если Ваш рекомендованный человек получает «накопительную карту» - дисконт, то бонусы Вам не начисляются, если «Накопительная карта» - бонус, то бонусы начисляются.

Перед каждым расчетом рекомендованный Вами человек должен  сообщить кассиру  номер Вашей или своей  карты. 1 бонус равен 1 гривне.

Например: сумма заказов, рекомендованных Вами людей за месяц  равна 5000 гривен. 

5000 Х 5% = 250гривен = 250 бонусов.

Каждая продукция в гастропабе приравнивается к определенному числу бонусов. Чем больше рекомендаций и заказав, тем больше бонусов. При обмене бонусов на продукцию делается символическая плата 1 гривна.

Проверить количество бонусов на карте Вы сможете у кассира или администратора. Использовать бонусы необходимо до 1 числа следующего месяца, остаток бонусов на следующий месяц аннулируется.

При переходе с «Накопительной карты» - бонус на «Накопительную карту» - дисконт или наоборот суммы или бонусы аннулируются.
